证券代码: 002584

证券简称: 西陇科学

公告编号: 2024-001

## 西陇科学股份有限公司 关于参股子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、向参股子公司管理层股东转让部分股权进行股权激励事项的概述

西陇科学股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第二十三次会议、第五届监事会第十七次会议,审议通过了《关于通过向参股子公司管理层股东转让部分股权进行股权激励的议案》,为促使艾克韦生物管理层积极实现公司 2021年12月7日做出的山东艾克韦生物技术有限公司(以下简称"艾克韦生物")的业绩承诺,公司向艾克韦生物管理层转让部分股权进行股权激励,详见于 2023年8月23日在披露《西陇科学:关于通过向参股子公司管理层股东转让部分股权进行股权激励的公告》,该议案于2023年9月7日提交2023年第一次临时股权大会表决通过。

## 二、关于本次交易事项的进展

2024年1月9日,艾克韦生物就本次股权转让暨股权激励事项办理了工商变更登记手续。本次股权转让后,艾克韦生物股权结构如下表所示:

单位: 万元

	变更前		变更后	
股东名称	出资金额	出资比例	出资金额	出资比例
西陇科学股份有限公司	169. 6534	13. 7801%	58. 8501	4. 7801%
济南高新生物科技有限公司	335. 1214	27. 2202%	335. 1214	27. 2202%
济南高新盛和发展有限公司	199. 5486	16. 2084%	199. 5486	16. 2084%
济南高新财金投资有限公司	204. 0188	16. 5714%	204. 0188	16. 5714%
张国宁	199. 6	16. 2125%	248. 8459	20. 2125%
济南新丽景生物科技合伙企	100	8. 1225%	161. 5574	13. 1225%
业 (有限合伙)				



蒋佩佩	18. 4644	1. 4998%	18. 4644	1. 4998%
张淑兰	4. 7414	0. 3851%	4. 7414	0. 3851%
合计	1231. 148	100%	1231. 148	100%

## 三、备查文件

1、济南高新技术产业开发区管理委员会审批服务部企业变更情况登记表。特此公告。

西陇科学股份有限公司 董事会 二〇二四年一月十日